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GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DO SOLO, 16-06-2025.  

Às oito horas e trinta minutos do dia dezesseis do mês de junho do ano dois mil e vinte e 

cinco, sob presidência do vice coordenador do Programa, Prof. Jeferson Dieckow, reuniram-

se  na  sala  de  reunião  da  Pós-Graduação  os  professores  André  Carlos  Auler,  Glaciela 

Kaschuk, Nerilde Favaretto e a representante discente Vanessa Coan Bittencourt (titular). A 

Profª. Karina Maria Vieira Cavalieri Polizeli comunicou com antecedência a impossibilidade 

de  comparecer.  Os  assuntos  foram  discutidos  e  deliberados  conforme  relato  a  seguir: 

Homologações: 1. Ata da 4a Reunião Ordinária de 2025, do dia 19 de Maio de 2025 e 

da 2ª Reunião Extraordinária, do dia 27 de Maio de 2025; as Atas foram homologadas; 2. 

Plano de Curso de Joelson Ferreira Gomes e de Leonardo Gomes Duran da Silva:  os 

Planos foram homologados; 3. Prorrogação de entrega Documentos Finais de Eduardo 

Affonso  Jung:  a  prorrogação  foi  homologada; 4.  Solicitação  Qualificação  Pedro 

Henrique Malucelli Mariotto:  o colegiado aprova a solicitação;  5. Grade de Disciplinas 

para 2º semestre: o colegiado aprovou a grade, porém sugeriu mudança do horário da 

disciplina Tópico Especial em Ciência do SoloII: Water-Energy-Food Nexus for Agricultural 

Ecosystems  para  as  quintas  feiras;  6.  Cancelamento  matrícula: as  solicitações  de 

desligamentos  do  Programa  das  discentes  Izadora  Gulin  Marodim  e  Miriam  Fernanda 

Rodrigues foram analisadas e homologadas pelo colegiado;  7. Mudança de orientação e 

encerramento de co-orientação: as justificativas na mudança de orientação da discente 

Marina de Castro Schwab e de encerramento de co orientação da discente Yanka Rocha 

Kondo, foram avaliadas e aceitas; 8. Solicitação na permanência da bolsa: a doutoranda 

Vanessa Coan Bittencourt solicita a permanência da bolsa por ter se disvinculado de sua 

atividade profissional e o colegiado homologa; 9. Prorrogação de defesa de doutorado de 

Raizza Zorman Marques: o colegiado analisou a solicitação e com base na Norma Interna 

nº  34/2017  do  Programa  concedeu  prorrogação  de  defesa  por  dois  meses,  até  24  de 

outubro de 2025; Deliberação: 10. Parecer 2ª versão do Projeto Doutorado de Marina de 

Castro Schwab:  o colegiado acompanha os relatores e homologa o projeto de Marina de 

Castro Schwab,  intitulado “Serviços ecossistêmicos do solo em quintais produtivos urbanos 

biodiversos”; Informes: 11. Retorno do Prof.  Dr Gustavo Ferreira Coelho:  a carta de 

retorno do Prof. Dr Gustavo Ferreira Coelho é apresentada ao colegiado; 12. Palavra Livre: 

Sem mais a tratar, deu-se por encerrada a sessão, da qual lavrei a presente ata, que será 

assinada por mim, e após lida e aprovada, pelos demais membros desse Colegiado.  
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